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	ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU

	Cíle projektu
	Všechny stanovené cíle byly splněny. 

	
	1. „Vítejte ve světě moderní chemie“ – ukázková hodina chemie 
a) připravit alespoň 4 nové dvojice studentů VŠCHT/aktérů UHCH

b) propagace projektu na středních školách

c) realizace alespoň 15-ti návštěv na středních školách ČR

2. Základní laboratoře pro studenty středních škol 
a) propagace projektu na středních školách, zpracování požadavků středoškolských učitelů týkajících se náplně laboratoří

b) příprava a vybavení laboratoří, příprava návodů na laboratoře

c) realizace laboratorních cvičení

3. Letní odborné soustředění v Běstvině
a) příprava Letního odborného soustředění 

b) realizace Letního odborného soustředění
4. „Neobyčejné pokusy s obyčejnými látkami“ 
a) výběr a realizace vhodných experimentů

b) zpracovaní textové a obrazové části

c) grafické zpracovaní publikace
5. Webové stránky Chemické olympiády
a) příprava dat a technické podpory

b) programování webových stránek a databázového systému
6. Sympozium umělecko průmyslových škol ČR 2007
a) uskutečnění Sympozia uměleckoprůmyslových škol 

b) uskutečnění odborných přednášek pro účastníky Sympozia 

c) vznik uměleckoprůmyslových děl vytvořených účastníky Sympozia

d) realizace výstavy děl vzniklých v průběhu Sympozia

e) vydání reprezentativního katalogu Sympozia



	Kontrolova-telné výstupy 
	Všechny  stanovené kontrolovatelné výstupy projektu byly splněny, zpravidla ve větším než plánovaném rozsahu.

	
	1. Zrealizováno 46 návštěv středních škol (plánováno 15)
2. Zrealizované laboratoře, zúčastnilo se 765 studentů ze 6 středních škol
3. Zrealizované Letní odborné soustředění, zúčastnilo se 121 studentů a 41 lektorů 
4. Vytvořená publikace (přístupná na stránkách ChO)
5. Stránky ChO vytvořené a zprovozněné na adrese www.chemicka-olympiada.cz
6. V rámci sklářského sympozia:

a) počet účastníků Sympozia 78 (plánováno 80)

b) 4 uskutečněné přednášky (plánováno 4)

c) 78 účastníků přednášek (plánováno 80)

d) vytvořeno 78 děl nebo jejich souborů (plánováno 80)

e) proběhla výstava děl vytvořených v průběhu Sympozia (plánováno 1 výstava)

f) vyšel reprezentativní katalog Sympozia v nákladu 800 ks (plánováno 1 katalog, 500 ks)

	Změny 

v  řešení
	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte čj.vyřízení  této žádosti.

	
	  č.
	Jednotlivé změny (přidejte řádky podle potřeby)
	Zdůvodnění (případně čj. vyřízení žádosti na  MŠMT)

	
	1
	Převod částky 340 tis. na projekt 243
	Č.j.: 25845/2007-30

	
	2
	
	

	
	3
	
	

	
	4
	
	

	
	5
	
	

	Přehled o pokračují-cím projektu
	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.

	
	Rok realizace
	Čerpání fin. prostředků (souhrnný údaj, tis. Kč)
	Poznámka (případně výhled do budoucna)

	
	2006
	1 500
	Jako decentralizovaný.

	
	2008
	800
	Jako centralizovaný ve spolupráci s PřF UK.


Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

	Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu 

(vyplnit za celý projekt)



	
	
	Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I

(v tis. Kč)
	Čerpání dotace      (v tis. Kč)

	         1.
	Kapitálové finanční prostředky celkem
	0
	0

	1.1
	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)
	0
	0

	1.2
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)
	0
	0

	

	2.
	Běžné finanční prostředky celkem
	3 208
	3 208

	
	Mzdové náklady:

	2.1
	Mzdy (včetně pohyblivých složek)
	300
	312,7

	2.2
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr
	429
	411,3

	2.3
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění a na tvorbu soc. fondu
	105
	109,5

	
	Ostatní:

	2.4
	Materiální náklady (včetně drobného majetku)
	1 000
	1 011,4

	2.5
	Služby a náklady nevýrobní 
	1 069
	1 058,6

	2.6
	Cestovní náhrady
	85
	84,5

	2.7
	Stipendia
	220
	220

	

	3.
	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky 
	3 208
	3 208


	Bližší zdůvodnění čerpání  v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

	Bližší přehled využití prostředků je uveden v příloze.


Příloha
V této příloze jsou uvedeny podrobnosti k průběhu řešení jednotlivých podprojektů a též rozpis čerpání prostředků. Vzhledem k tomu, že za podprojekty 3, 4 a 5 zodpovídal jeden řešitel, byly účetně vedeny společně a rozpis čerpání prostředků je uveden ve společné tabulce.  

1. „Vítejte ve světě moderní chemie“ – ukázková hodina chemie 

S ohledem na úspěch projektu a veliký zájem středních škol v roce 2006, pokračoval projekt i v roce 2007. Od počátku roku 2007 byli pro tento projekt vytrénováni studenti magisterského studia s pedagogickým zaměřením. Celkem byly připraveny 4 nové dvojice studentů.

Projekt je určen pro všechny studenty osmiletých a čtyřletých gymnázií a středních odborných škol, nicméně scénář hodiny se operativně přizpůsobuje věku posluchačů. Praxe ukázala, že mladší žáci jsou nadšenými posluchači, kteří se rádi zapojí do soutěží a rádi na dané téma diskutují. Ve 3. a 4. ročnících čtyřletých středních škol je naopak potřeba studenty více zapojit do odborných diskuzí, a chemii představit jako nedílnou součást moderní společnosti. 

Za prvé pololetí roku 2007 bylo navštíveno 28 škol a odprezentováno 4 113 vyučovacích hodin, v druhém pololetí pak 18 škol a odprezentováno 70 hodin. Projekt se postupem času stal velice oblíbeným nástrojem středoškolských profesorů. Mnozí, kteří hodinu moderní chemie shlédli, požádali o opakování návštěvy v dalším kalendářním roce. Popularitu projektu podtrhuje i zájem médií (rozhlas ČR, MF Dnes, regionální tisk). 

Řešitelé projektu budou v projektu pokračovat v roce 2008. Prozatím jsou náklady na projekt kromě prostředků z Rozvojového projektu dofinancovávány ze sponzorských finančních prostředků. 

	Číslo položky (viz před- chozí tab.)
	Název výdaje
	Částka ( v tis. Kč)

	2.1
	odměny aktérům UHCH
	12,7

	2.2
	odměny aktérům UHCH
	82,8

	2.3
	odvody za soc. a zdr. pojištění
	4,5

	2.4
	chemikálie, drobné pomůcky a sady pro demonstraci pokusů
	28,5

	2.5
	tisk materiálů
	1,9

	2.6
	doprava aktérů UHCH a materiálu v rámci ČR
	35,0

	2.7
	odměny studentům/odměny aktérům UHCH
	98,0


2. Základní laboratoře pro studenty středních škol 

Rozvojový projekt MŠMT pro rok 2006 umožnil uskutečnit základní laboratoře pro středoškolské studenty. Laboratoře se setkaly s velkým ohlasem a zájmem ze strany středních škol. Střední školy nemají většinou dostatečné vybavení pro výuku praktické chemie – laboratoře. Ty by měly být nedílnou součástí výuky chemie, jsou povinné dle osnov pro SŠ. 

Laboratoře byly koncipovány tak, aby vhodně doplnily látku probíranou v hodinách chemie a fyziky. Studenti si tak mohou prakticky ověřit nabyté znalosti. Program laboratoří zahrnuje laboratorní výpočty, nácvik základních laboratorních dovedností jako jsou vážení, filtrace, zahřívání, odpařování, sušení, destilace, příprava roztoků, dělení směsí na základě fyzikálních chemických vlastností složek a dalších. Následují tématicky zaměřené práce např. ověřování reakcí vybraných prvků a jejich sloučenin (Cu, Fe, peroxidu vodíku, halogenidů, organických sloučenin atd.), reakce běžných oxidačních a redukčních činidel, kvalitativní analytická chemie kationů a anionů, odměrná analýza. Studenti byly poučeni o bezpečnosti práce v laboratoři, pod vedením pedagogů VŠCHT samostatně provádějí jednotlivé úkoly, výsledky zpracují do protokolu, práci hodnotí přítomný středoškolský učitel. Pro všechny práce byly připraveny podrobné návody.

Laboratoře absolvovalo 51 skupin studentů  ze 6 pražských středních škol, skupiny byly v průměru 15-ti členné, tj. cca 765 studentů.

Seznam škol, které se účastnily laboratoří:

· Soukromé gymnázium  Pod Vyšehradem s.r.o., Boleslavova 1 , 140 00 Praha 4

· Soukromé Ekogymnázium Praha o.p.s. , Nad Vodovodem 460/81, 108 00 Praha 10-Malešice

· Gymnázium Jana Palacha , Praha 1 s.r.o., Senovážné nám. 17/1628, 110 00 Praha 1

· Vyšší odborná škola a střední  průmyslová škola elektrotechnická Františka Křižíka, 110 00 Praha 1, Na Příkopě 16

Na výuce se podílelo 7 pedagogů a 1 student doktorandského studia, technické zázemí zajišťoval 1 technický pracovník a 5 studentů magisterského studia.

	Číslo položky (viz před- chozí tab.)
	Název výdaje
	Částka ( v tis. Kč)

	2.1
	odměny zaměstnancům
	300

	2.3
	odvody za soc. a zdr. pojištění
	105

	2.4
	dovybavení laboratoří, laboratorní sklo, chemikálie, ochranné pomůcky, tonery, papíry, teploměry, měřící čidla, čistící prostředky
	205,8

	2.5
	kopírování
	0,5

	2.7
	odměny studentům
	90


3. Letní odborné soustředění v Běstvině

Letní odborné soustředění mladých chemiků a biologů se již tradičně koná na letní táborové základně NIDM v Běstvině. Už více než dvacet let se vždy v červenci sjede 120 nejlepších účastníků Chemické a Biologické olympiády, aby společně strávili dva týdny v táboře v podhůří Železných hor. Organizačně akci zajišťovala VŠCHT Praha spolu s NIDM. 

Letošní soustředění se konalo ve dnech 14. – 28. 7. 2007, zúčastnilo se ho celkem 61 studentů v chemické sekci a 60 studentů v biologické sekci. Studenti byli rozděleni do 8 oddílů, o které se staralo 10 oddílových vedoucích (většinou studenti vysokých škol, sami bývalí účastníci běstvinského soustředění). Ke zdárnému chodu tábora přispěly také tajemnice BiO, hlavní vedoucí, hospodářka, zdravotnice, 4 kuchařky a uklízečka.

Program se skládal z odborné a „oddychové“ části. Pro studenty byla připravena řada přednášek z chemických a biologických oborů. Lektory jsou studenti a pedagogové z vysokých škol. Jsou vybíráni nejen s ohledem na erudici, ale také schopnost zajímavě, srozumitelně a poutavě přednášet. Přes den měli chemici a biologové odborný program oddělený, večer bývají pro zájemce dobrovolné přednášky. Večerní přednášky se týkaly zajímavých nebo populárních témat. Mezi jinými jsme letos přivítali prof. Jan Konvalinku, který hovořil o problematice hledání nových léčiv, Dr. Fürbacha, který přednášel o forenzní chemii, nebo Dr. Hlouchovou, odbornici na Astrobiologii. Celkem se soustředění zúčastnilo 41 přednášejících lektorů.

Mzdové prostředky a stipendia byly využity na vyplacení odměn pracovníkům a studentům, kteří se podíleli na přípravě a realizaci tábora. V rámci služeb byl hrazen pronájem táborové základny. Prostředky přidělené na materiál byly využity hlavně na pokrytí nákladů na stravování účastníků a dále na spotřební materiál a kancelářské potřeby.

Z reakcí studentů i ze závěrečné ankety lze udělat jednoznačný závěr. Všem se soustředění velmi líbilo, jak po odborné, tak po společenské stránce. Naprostá většina studentů by chtěla, pokud budou mít tu možnost, přijet za rok znovu a opět si užít čtrnáct prázdninových dní spolu s chemií, biologií, sportem.
4.  „Neobyčejné pokusy s obyčejnými látkami“ 

V první fázi byly z literatury a ze zkušeností kolegů vytipovány zajímavé, atraktivní a snadno realizovatelné experimenty. Všechny pokusy byly odzkoušeny, částečně v rámci letního odborného soustředění v Běstvině. Na tvorbě publikace se tak mohli podílet i studenti – účastníci ChO. Byl zakoupen fotoaparát a pořízena fotodokumentace. Publikace je přístupná na stránkách ChO, které byly vytvořeny v rámci tohoto projektu (viz. níže). Do budoucna se počítá se stálým doplňováním a rozšiřováním publikace o nové experimenty. 
5. Webové stránky Chemické olympiády

Jako nejvhodnější byl vybrán redakční systém Joomla. Byl zprovozněn a vybrán a upraven vhodný template a nainstalovány potřebné komponenty, zejména archív pro správu souborů (databáze starších úloh ChO) a databáze výsledků. Vytvoření databáze výsledků jednotlivých krajských kol a digitalizace dat byl nejnáročnějším krokem při řešení projektu. Při vytváření struktury stránek byly zohledněny připomínky jak Ústřední komise a a zástupců krajských komisí, tak samotných účastníků ChO. Stránky jsou zprovozněny na adrese www.chemicka-olympiada.cz. 
	Číslo položky (viz před- chozí tab.)
	Název výdaje
	Částka ( v tis. Kč)

	2.2
	Letní odborné soustředění v Běstvině
odměny organizátorům, oddílovým vedoucím, lektorům a personálu tábora

„Neobyčejné pokusy s obyčejnými látkami“
odměny autorům a grafikovi

Webové stránky Chemické olympiády
odměna programátorovi za vytvoření databáze a tvorbu www
	168,5

	2.4
	Letní odborné soustředění v Běstvině
potraviny, spotřební materiál, kancelářské a sportovní potřeby
„Neobyčejné pokusy s obyčejnými látkami“
chemikálie a materiál k provádění experimentů
	93,8

	2.5
	Letní odborné soustředění v Běstvině
pronájem táborové základny, doprava účastníků

Webové stránky Chemické olympiády
IT služby, grafické práce
	296,5

	2.6
	Letní odborné soustředění v Běstvině
cestovné zaměstnanců

Webové stránky Chemické olympiády
prezentace portálu a ChO na mezinárodní konferenci SICC-5
	34,9

	2.7
	Letní odborné soustředění v Běstvině
odměny studentům

„Neobyčejné pokusy s obyčejnými látkami“
odměny pro studenty za experimentální práci
	26,0


6. Sympozium umělecko průmyslových škol ČR 2007

I) Přípravné práce

Projekt byl realizován od 1. 3. 2007, kdy začaly přípravné práce spočívající v oslovení potenciálních účastníků, členů odborné poroty a jednání s možnými partnery ze sféry podnikatelských subjektů působících v uměleckoprůmyslové sféře podnikání.  

II) Samotné Sympozium

V Libereckém kraji se od 8. června do 18. června 2007 uskutečnil druhý ročník Sympozia uměleckoprůmyslových škol České republiky. Jednalo se o mezinárodní soutěžní setkání žáků středních uměleckoprůmyslových škol či jejich zahraničního ekvivalentu – budoucích sklářů, brusičů, rytců a malířů skla, šperkařů, brusičů kamene, kovorytců a dalších.

Sympozium upozornilo na jedinečnou a v podstatě neopakovatelnou konstelaci uměleckoprůmyslového vzdělávání v Libereckém kraji reprezentovanou dnes sedmi školami, která vyšla z průmyslového rozvoje druhé poloviny devatenáctého století a která je – s ohledem na zastoupení sklářského, bižuterního a šperkařského průmyslu – dosud živou tradicí. V celosvětovém kontextu mimořádné zastoupení středního odborného vzdělávání v uměleckoprůmyslových oborech na poměrně malém území je zvýrazněno profilací jednotlivých škol, tradičními technologickými postupy a designem. První ročník se uskutečnil v roce 2004.

Pro účastníky je příležitostí pro prokázání umělecké tvořivosti a řemeslné dovednosti, přičemž i účastníci z Libereckého kraje se v prostředí dalších škol seznamují s postupy a materiály odlišnými od jejich dosavadní profesní přípravy.

Pro každý ročník bylo jako společný jmenovatel sjednocující rozmanitost dílen a materiálů zvoleno společné téma. Zatímco v předchozích ročníku se jednalo o téma STOPY / TRACES, pro ten letošní bylo zvoleno téma DOTEKY / TOUCHES.

Záštitu nad sympoziem převzali MUDr. Přemysl Sobotka, předseda Senátu Parlamentu České republiky, a Mgr. Dana Kuchtová, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy.

III) Organizátoři

· Vysoká škola chemicko-technologická v Praze

· Liberecký kraj

· Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou

· Střední škola řemesel a služeb Jablonec nad Nisou

· Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor

· Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Šenov

· Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov

· Integrovaná střední škola Turnov

· Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod

· Severočeské muzeum v Liberci

Sympozium se uskutečnilo ve spolupráci výše uvedených organizací za podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, které v rámci rozvojového programu na podporu spolupráce mezi vysokými a středními školami poskytlo na tuto akci dotaci ze státního rozpočtu Vysoké škole chemicko-technologické v Praze na základě projektu zpracovaného organizátory.

IV) Zúčastněné školy

Tohoto ročníku se vedle žáků ze škol pořádajících zúčastnili také žáci škol z jiných krajů České republiky a z dalších států Evropy – Bulharska, Finska, Francie, Itálie, Německa, Polska, Řecka a Slovenska. Jednalo se o 7 škol z Libereckého kraje, 3 školy z jiných krajů ČR a 11 škol ze zahraničí. Přehled zúčastněných škol je uveden v tabulce 1.

Tabulka 1: Zúčastněné školy

	STÁT / ŠKOLA
	účastníci

	Liberecký kraj*
	46 

	Integrovaná střední škola Turnov
	5 (3+2)

	Střední škola řemesel a služeb Jablonec nad Nisou
	5 (3+2)

	Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou
	7 (2+5)

	Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov
	8 (6+2)

	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Šenov
	4 (2+2)

	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod
	7 (5+2)

	Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor
	10 (6+4)

	Česká republika
	6

	Akademie – Vyšší odborná škola, Gymnázium a SOŠ uměleckoprůmyslová Světlá n. Sázavou
	1

	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třeboň
	2

	Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola technická Brno
	3

	Bulharsko
	4

	National Academy of Art
	4

	Francie
	1

	Centre Européen de Recherches et de Formation aux Arts Verriers Vannes-Le-Châtel
	1

	Itálie
	3

	Vetroricerca Bolzano**
	3

	Německo
	6

	Glasfachschule Zwiesel
	2

	Staatliche Berufsfachschule für Glas und Schmuck Kaufbeuren - Neugablonz
	4

	Polsko
	6

	Tadeusz Kantorś Memorial School of Fine Arts Dabrowa Górnicza
	3

	Wyzsa Szkola Sztuki i Projektowania Łódź
	3

	Řecko
	1

	DIEK VOLOS
	1

	Slovensko
	7

	Cirkevné stredné odborné učiliště sv. Cyrila a Metoda
	1

	Škola užitkového výtvarnictva Kremnica
	2

	Združena stredná škola sklárska Lednicke Rovne
	2


*
počty účastníků v závorkách označují účastníky, kteří byli ve vlastní škole a kteří byli vysláni do 
ostatních škol

** 
jedna z účastnic pocházela z Finska, na italské škole se pouze vzdělávala

V) Účastníci

Sympozia se zúčastnilo 78 účastníků, přičemž původní koncepce předpokládala účast 80 žáků. Ve třinácti dílnách se tvůrčí práci věnovalo celkem 46 účastníků ze škol Libereckého kraje, z toho 19 se zúčastnilo dílen v jiných školách, 6 účastníků z České republiky a 26 zahraničních účastníků. Přehled dílen a účastníků je uveden v tabulce 2.

Tabulka 2: Přehled dílen a účastníků

	 
	ÚČASTNÍCI

	ŠKOLA / DÍLNA
	z pořádající školy
	z ostatních škol Libereckého kraje
	z České republiky
	ze zahraničí
	celkem

	Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou

	návlek – oděvní doplněk
	1
	1
	
	3
	5

	rytí kovů s následným tiskem
	1
	
	
	3
	4

	Střední škola řemesel a služeb Jablonec nad Nisou

	stříbrnictví – netradiční materiály
	3
	5
	
	3
	11

	 Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Šenov

	rytí skla
	1
	2
	
	
	3

	světlo
	1
	1
	3
	
	5

	Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor

	malování skla
	2
	1
	2
	1
	6

	sklářská huť Nový Bor
	2
	1
	1
	8
	12

	vitráže a lehané sklo
	2
	
	
	2
	4

	Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov

	broušení a rytí kamene
	3
	
	
	
	3

	stříbrnická technika – tepání
	3
	2
	
	
	5

	Integrovaná střední škola Turnov 

	stříbrnictví – kameny
	3
	3
	
	3
	9

	Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod

	broušení skla
	3
	
	
	1
	4

	sklářská huť Železný Brod
	2
	3
	
	2
	7

	 CELKEM
	27
	19
	6
	26
	78


VI) Partneři

Součástí koncepce Sympozia uměleckoprůmyslových škol České republiky 2007 byla spolupráce výrobních firem na této akci formou patronace jednotlivých dílen. Firmy tak v mnoha případech poskytly velmi významnou materiální podporu pro realizaci uměleckých děl, současně se také připojily k vyhodnocení nejlepších prací.

Podporu Sympozia takto vyjádřily tyto společnosti:

· Crytur

· Dias Turnov

· Česká sklářská společnost

· Glaverbel Liberglav

· Granát

· Jablonex Group

· Moser Karlovy Vary

· Pearl Bohemica

· Polpur

· Preciosa

· Sdružení klenotníků a hodinářů ČR

· Soliter

· TGK

· VID Bohemia

· Vladimír Hejral Kov a šperk

· Znak Malá Skála

VII) Průběh Sympozia uměleckoprůmyslových škol České republiky 2007

Sympozium uměleckoprůmyslových škol České republiky 2007 spočívalo zejména v samostatné tvůrčí práci účastníků. Té se věnovali v jednotlivých dílnách po dobu 6 dnů (v sobotu 9. 6. a v týdnu od pondělí 11. 6. do 15. 6.). V ostatních dnech a v odpoledních a podvečerních hodinách byl pro ně připraven doprovodný program, který sestával jednak z poznávání kulturních a přírodních památek Libereckého kraje, odborných přednášek o nejnovějších trendech v technologických a uměleckých postupech a exkurzí do výrobních firem. Níže je uveden základní přehled aktivit.

· Slavnostní aktivity

· 8. 6. 2007 – zahájení – Severočeské muzeum v Liberci

· 18. 6. 2007 – vernisáž výstavy – Severočeské muzeum v Liberci

· Společné aktivity

· 10. 6. 2007 – návštěva Hlavního města Prahy a Vysoké školy chemicko-technologické v Praze spojená s představením studijního programu Konzervování – restaurování objektů kulturního dědictví – umělecko-řemeslných děl a exkurzí do rozsáhlých mineralogických sbírek

· 16. 6. 2007 – návštěva ZOO Liberec, Státního zámku Lemberk a expozice moderního uměleckého skla a horského hotelu Ještěd

· 17. 6. 2007 – happening spojený s křtem letního vydání časopisu „V“ v kovárně Střední uměleckoprůmyslové školy a Vyšší odborné školy Turnov

· Odborné přednášky

· Konzervování – restaurování objektů kulturního dědictví – umělecko-řemeslných děl

· Korozní poškození a restaurování historických kovových plastik

· Silikáty při výrobě forem k tvarování skloviny, k přetavování a přetvarování skla, chlazení a denitrifikace skla

· Nové technologie a postupy zušlechťování skla

VIII) Porota

Sympozium představuje soutěžní přehlídku a pro vyhodnocení prací v jednotlivých dílnách byla ustavena odborná porota. Ta rozhodovala o oceněních v již zčásti instalované výstavě v Severočeském muzeu v Liberci v neděli 17. 6. 2007.

Zasedli v ní přední umělci a odborníci:

· Prof. Jiří Harcuba, světoznámý sklářský výtvarník a medailér

· Prof. Ing. Pavel Novák, CSc., vedoucí Ústavu kovových materiálů a korozního inženýrství Fakulty chemické technologie Vysoké školy chemicko-technologické v Praze

· Stanislav Meliš, sklářský výtvarník žijící v Austrálii, absolvent sklářské školy v Novém Boru

· PhDr. Miroslav Cogan, kunsthistorik Muzea Českého ráje v Turnově

· Milan Handl, předseda výtvarné sekce České sklářské společnosti

· Rony Plesl, přední český designer, trojnásobný držitel ocenění Best Czech Design

IX) Vyhodnocení prací

Práce účastníků byly vyhodnoceny v průběhu slavnostního zakončení Sympozia spojeného s vernisáží výstavy děl v Severočeském muzeu v Liberci den 18. 6. 2007. Z rukou MUDr. Přemysla Sobotky, předsedy Senátu Parlamentu České republiky, Mgr. Petra Doležala, náměstka hejtmana Libereckého kraje, Ing. Evy Bartoňové, I. náměstkyně ministryně školství, mládeže a tělovýchovy, a Stanislava Meliše, člena odborné poroty, převzali ohodnocení účastníci ceny odborné poroty. S ohledem na patronaci jednotlivých dílen svá ocenění také zástupci partnerů akce a také laická porota, která předávala ceny v kategorii „Hezká věc“. Přehled oceněných shrnují tabulky 3 a 4.

Tabulka 3: Ceny odborné poroty

	DÍLNA
	AUTOR

	stříbrnictví 

– netradiční materiály
	Taťána Bartošová 

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou

	stříbrnictví 

– netradiční materiály
	Markéta Moravcová

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov

	návlek – oděvní doplněk
	Kateřina Handlová

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod

	rytí kovů 

s následným tiskem
	Alžběta Slámová

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Jablonec nad Nisou

	rytí skla
	Pavlína Čambalová

Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor

	světlo
	Petr Kořínek

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Kamenický Šenov

	sklářská huť Nový Bor
	Jan Kliment

Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor

	malování skla
	Dáša Habšudová

Združená stredná škola sklárska Lednické Rovné

	vitráže a lehané sklo
	David Mazanec

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod

	stříbrnictví – kameny
	Anna Dudová

Integrovaná střední škola Turnov

	stříbrnictví – tepání
	Žaneta Vondráčková

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov

	broušení a rytí kamene
	Kateřina Tombaková

Střední uměleckoprůmyslová škola a Vyšší odborná škola Turnov

	sklářská huť 

Železný Brod
	Jan Šostek

Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor

	broušení skla
	Jakub Grulya

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Železný Brod


Tabulka 4: Ceny patronů dílen

	SPOLEČNOST
	DÍLNA
	AUTOR

	Jablonex Group a.s.
	návlek – oděvní doplněk
	Nikola Kůlová

Elina Salonen Joutsa

Juliane Dömötör

	
	stříbrnictví – netradiční materiály
	Monika Hnízdová
Monika Smolíková
Martin Vanko

	
	rytí kovů s následným tiskem
	Tina Vidlárová
Alžběta Slámová

	
	broušení skla
	Jakub Grulya

	
	sklářská huť Železný Brod
	Jan Šostek

	Pearl Bohemica
	návlek – oděvní doplněk
	Elina Salonen Joutsa

	Znak Malá Skála
	rytí kovů s následným tiskem
	Anna Klemm

	Moser a.s. Karlovy Vary
	rytí skla
	Pavlína Čambalová

	Preciosa – Lustry a.s.
	světlo
	Petr Kořínek

	Granát
	stříbrnictví – kameny
	Michal Kontra

	
	stříbrnická technika – tepání
	Veronika Svobodová

	Sdružení klenotníků a hodinářů České republiky
	stříbrnická technika – tepání
	Žaneta Vondráčková

	
	stříbrnictví – kameny
	Veronika Černá

Libuše Térová

	VID Bohemia s. r. o.
	broušení skla
	Jakub Grulya

	Česká sklářská společnost
	cena „Za vynikající výtvarné a technologické řešení“
	Jakub Grulya


Ceny laické poroty převzali Jan Novotný (sklářská huť Železný Brod), Anna Dudová (stříbrnictví – kameny) a David Mazanec (vitráže a lehané sklo).

Společnost Jablonex Group a.s., divize Sklo udělila také jednu významnou cenu Libereckému kraji, a to za jeho sklářskou minulost, současnost i budoucnost. Cenu ve formě sklářské píšťaly převzal Mgr. Petr Doležal, náměstek hejtmana Libereckého kraje.

X) Výstava děl vytvořených účastníky

Výstava všech děl vytvořených v průběhu Sympozia proběhla v Severočeském muzeu v Liberci. Zahájena byla slavnostní vernisáží 18. 7. 2007 a trvala do 2. září 2007. Díla oceněná odbornou porotou se stanou součástí stálých sbírek Severočeského muzea v Liberci po vyřešení právní stránky. Všechny díla jsou v současné době prozatímně umístěna v depozitáři Severočeského muzea v Liberci a rovněž jejich další umístění bude řešeno po zvážení všech právních aspektů.

XI) Katalog

Souhrnnou informaci o průběhu a výsledcích Sympozia přináší katalog Sympozia uměleckoprůmyslových škol České republiky 2007, jehož křest proběhl 6. prosince 2007 na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.
	Číslo položky (viz před- chozí tab.)
	Název výdaje
	Částka ( v tis. Kč)

	2.2
	odměny spolupracovníkům ze středních škol a zaměstnancům VŠCHT, kteří se podíleli na organizaci, účtování  Sympozia a hodnocení vzniklých děl
	160,0

	2.4
	materiální náklady škol, příspěvek školám na energie, pamětní medaile včetně ocenění, nejvyšší položka – katalog Symposia
	683,3

	2.5
	doprava, ubytování a stravování účastníků, doprovodné programy a překladatelské služby, fotopráce spojené s vytvořením katalogu Symposia
	759,7

	2.6
	doprava zaměstnanců VŠCHT na organizační schůzky a dopravu přednášejících z VŠCHT na semináře  konané v průběhu  Sympozium zaměstnanci VŠCHT 
	14,6

	2.7
	stipendium studentce zajišťující překlad a doprovod účastníků 
	6
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